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Структурні підрозділи обласної 

військової адміністрації  

(за списком 
 

 

 

Департаментом соціального захисту населення Полтавської обласної 

військової адміністрації отримано лист Національної соціальної сервісної 

служби України від 09.02.2026 № 0000-04.1-КО-15укц/13-2026/1585 щодо 

утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань 

розслідування можливих порушень прав дитини при формуванні та реалізації 

державної політики щодо охорони дитини (далі – ТСК). 

Метою створення ТСК є здійснення парламентського контролю шляхом 

розслідування можливих порушень прав дитини при формуванні та реалізації 

державної політики у сфері охорони дитинства, зокрема під час виконання 

державних програм, стратегій і проєктів, спрямованих на захист прав та 

законних інтересів дітей, підтримку сімей з дітьми та запобігання насильству 

щодо дітей. 

Із урахуванням зазначеного та з метою забезпечення належного 

інформування населення щодо можливості звернення до ТСК у разі порушення 

прав дітей, просимо: 

- забезпечити доведення інформації про діяльність ТСК та порядок 

звернення до неї до відома дітей, батьків, законних представників, опікунів і 

піклувальників; 

- сприяти поширенню відповідної інформації через засоби масової 

інформації, офіційні веб-сайти та сторінки у соціальних мережах; 

- організувати розміщення інформаційних матеріалів у закладах освіти, 

охорони здоров’я, а також у місцях загального доступу для населення 

(інформаційні стенди, соціальні дошки, учнівські щоденники тощо) з 

урахуванням вікових особливостей дітей. 

Рекомендований текст для поширення: 

„Не мовчіть. Якщо вам відомо про дитину, яка зазнає будь-яких форм 

насильства або потребує негайної допомоги. Якщо на такі факти не реагують 

правоохоронні органи чи відповідні служби. Якщо ви бачите дітей без нагляду 

дорослих або у небезпечних для життя і здоров’я умовах. Кожне повідомлення 

має значення. Тільки разом ми можемо захистити дітей”. 

 №   На №  від  

mailto:plsz@adm-pl.gov.ua


Повідомити про факти можливих порушень прав дітей можна, 

звернувшись до Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України, електронна 

адреса: tsk.dity@gmail.com , інформаційна сторінка за посиланням: 

https://www.facebook.com/share/1894c2X6V8/ . 

 

Додатки: на 1 арк. 

 

 

 

Заступник 

директора Департаменту                                                               Олена ПАНОВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Долінська Олена (0532) 68 12 76 
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